
 

 

PRAVIDLA DOCHÁZKY DO CPD KOSTIČKA 
 

Základní podmínky pro přijetí dítěte do CPD: 

o minimální věk 2,5 roku, maximální věk 4 roky při přijímání 

o dítě je bez plen a umí chodit na toaletu (ne nočník) 

o dítě se zvládá samo najíst 

o dítě si umí říct o svoje potřeby (jednoznačně, ale stačí neverbálně) 

o dostatečná sociální zralost dítěte pro pobyt v kolektivu 

o rodič aktivně spolupracuje na trénování samostatnosti dítěte, především v oblékání  
(dítě již má základní schopnosti a rodič pracuje s dítětem a pedagogem na rozvoji) 

o rodič dává dítěti vhodné oblečení (ušpinitelné, boty bez tkaniček, rukavice palčáky, pokrývku hlavy podle počasí,…) 

Předčasné ukončení docházky dítěte do CPD: 

o rodiče dítěte neplatí kurzovné včas a nereagují na upomínky 

o rodiče nespolupracují s pedagogem (vození nemocných či nedoléčených dětí do CPD, absence spolupráce…) 
o rodiče nerespektují pravidla CPD (příchody, odchody, omluvy, pokyny na nástěnce, snížení časové dotace…) 

o dítě nezvládá adaptační program ani po třech měsících 

o dítě není schopné fungovat v kolektivu (problémy s jinými dětmi, fyzické či verbální agresivní projevy, izolovanost nebo přehnaný 

strach mohou znemožnit docházku dítěte do CPD) 

o dítě se nedrží kolektivu/utíká 
o dítě záměrně a opakovaně ničí vybavení CPD 

 

✓ do 1 měsíce by dítě mělo být schopné zvládnout Kostičku na 4 hodiny bez rodičů a pláče 

✓ do 2 měsíců by dítě mělo zvládat navíc i komunikaci s pedagogem a vrstevníky (stačí neverbálně) 

✓ do 3 měsíců by dítě mělo být schopno samostatného fungování v Kostičce na 4-6 hodin 
✓ v prvních třech měsících má pedagog právo dítěti snížit časovou dotaci návštěv a plně sleduje vývoj dítěte.  

✓ pokud není patrný pokrok, má pedagog právo dítě z kroužku odepsat a navrhnout posun docházky. 

 

Trváme na dodržování následujících pravidel: 

1) Dodržování časového harmonogramu 

o 7:00 – 9:00 pro příchod a 12:00 – 13:00 pro odchod v dopoledním bloku na Praze 8.  

o 8:30 – 9:00 pro příchod a 12:00 – 13:00 pro odchod v dopoledním bloku na Praze 1. 

2) Dodržování hygienických opatření 

o Do CPD v žádném případě nevoďte nemocné nebo nedoléčené děti-berte ohled i na ostatní!  
o Teplota, kašel, rýma, střevní infekce či vši do CPD nepatří! Dítě s těmito problémy nebude přijato. 

o Všechna infekční onemocnění je rodič povinen nahlásit ihned pedagogovi a omluvit nepřítomnost dítěte 

 

3) Aktivní spolupráce rodičů 
o Rodič sleduje pravidelně nástěnku v CPD, zapisuje dítě do docházkového listu a řídí se případnými pokyny pedagoga.  

o Rodič bere na vědomí, že se dítě může doma a v kolektivu chovat odlišně. 

o Rodič dává dítěti s sebou zdravou svačinu a dostatek tekutin a dbá tak o jeho zdravý životní styl.  

o Rodič pravidelně hlídá čistotu plastových boxů (na svačinu) i pytlíku na oblečení svých dětí a pravidelně je sám aktivně udržuje v 
čistotě. 

o Oblečení dítěte je podepsané. Rodič bere na vědomí, že za věci, které dává dítěti s sebou, nenese pedagog zodpovědnost. Rodič dává 

dítěti s sebou více oblečení, aby se mohlo kdykoliv převléct. Rodič dává dítěti vhodné oblečení, které usnadní pedagogům i dítěti práci. 

o V době své přítomnosti je rodič zodpovědný za své dítě a jeho bezpečnost 

o Rodič důvěřuje pedagogovi a akceptuje kroky pedagoga, akceptuje fotografování dětí a umisťování fotografií do uzamčené galerie 

Doporučený seznam věcí do CPD:  

o oblečení do školky (volné, pohodlné)  

o náhradní oblečení pro případ „nehody“ (spodní prádlo, ponožky)  

o bačkory do školky 

o denně čerstvá svačina a pití 
o balení tahacích papírových kapesníků a vlhčených ubrousků k odevzdání pedagogovi (předejte při nástupu) 

 

Platby za CPD: 

➢ Platba za CPD se hradí vždy předem do 20. dne předchozího měsíce na účet KS pod unikátním variabilním symbolem (platební údaje obdržíte při 

podpisu přihlášky).  

➢ Výjimkou je rezervační poplatek, který se hradí před začátkem letních prázdnin a je nevratný v případě, že dítě nenastoupí do CPD Kostička.  

➢ Cena za program je 1800/2000Kč za kalendářní měsíc bez ohledu na počet odchozených hodin. Cena je stejná při návštěvě na kratší dobu i menší 

počet dní.  

➢ Platí se za každý kalendářní měsíc od data nástupu (pokud dítě nastoupí ke konci měsíce, hradí rodič celý kalendářní měsíc).  

➢ Rodič hradí v CPD celý školní rok, tedy i dobu, kdy dítě nenavštěvuje CPD. V případě neuhrazení částky za dobu, kdy dítě vynechá docházku, 

mizí nárok na místo v CPD. 

➢ Při platbě složenkou je nutné každou platbu doložit okopírovaným dokladem. 

 

V Praze dne:      Souhlasím s uvedeným (jméno, podpis): 


